
Za čisto in zdravo okolje v KS Zalog
kadar je na dnevnem redu zalo-

ških samoupravnih organov ali druž-
bcnopolitičnih organizacij tofka o
onesnaževanju ukolja, stett vedno
široka in kritična razprava.

Tudi tokrat so delegati sveta KS in
člani predsedstva krajevne konfe-
rence SZDL Zalog ponovno sprego-
vorili o tej problematiki, posamez-
niki pa so na lak ali dnigačen način
razkrivali vsa tislu področja. ki jih je
bilo že velikokral slišati, pa tudi nove
predloge in pohude so dali. Že vnrto
letjetonerešljivproblemZaložanov,
pa tudi bližnjih sosedov, saj je na (em
območju v določenih poletnih dneh
onesnaženost zraka laka, da si mar-
sikateri krajan zaželi čimprej zapu-
stiti »smrdeči /alog«. Pa ni tako
lahko zapustiti ta kraj z bogato zgo-
dovinsko in kulturno preteklostjo, v
katerem si krajani s pomočjo širše
družbene skupnosli urejamo svoj
prostor pod soncem. Lahko ni tudi
zato, ker smo tako imenovani priš-
leki lesno navezali slike s staroselci
(er družno gradili in razvijali svoj kraj
tako, da smo danes nanj va ponosni.

Pa kaj vam manjka, bi kdo pomislil?
Imate lepo urejen kraj z zelo dobrimi
avtobusnimi in železniškimi zvezami,
tu so trgovine, lepa osnovna šola,
vrlcc. v katerem lahko najdejo svoje
meslo vsi predšolski otroci, lep
športni objekl in tovarne, v katerih je
zaposlen prenekateri krajan Zaloga,
pa še kaj, s čimer ste lahko zadovolj-
ni. Res je, imamo veliko, a vendar
nas ta smrad in onesnaženost okolja
preveč pestita. Zavedamo se guspo-
darskih težav v sedanjem družbenem
(renutku, pa vendar mora bili vsem
nara prva naloga za\arovati bogastvo
in okolje, predvsem pa zdravjc de-
lovnih Ijudi in občanov.

Zdrav in zadovoljen lahko oprav-
Ijaš delo in le tak v največji meri pri-
spevaš svoj delez pri razreševanju
družbenih problemov. Nehote pomi-
sliš, zakaj raziskovalna naloga o
možnostih bivanja v KS Zalog, če je
potem pri svojern delu ne koristimo,
če stva.ri ne spreminjamo. S tem ne
mislim samo na zaloške osmrajeval-
ce, kot so KO-TO, Salurnus, Jata,
Emona itd., tu mislim ludi na nas.

krajane, ko i malomarnostjo in
neodgovornostjo kazimo in onesna-
žujemo okoljc z raznimi odpadki.
lmamo (siccr slabo) organiziran
odvo/ odpadko\, organizirano odla-
gališče, kjer pa sc \se manj kot odgo-
\orno obnasamo. Malo nam jc mur,
če jc nekaj sto mctrov od našega lepo
urejcnega vrta / odpadki že skoraj
zasutu cesta. ki pove/ujc Ziilog /
Zajčjo dobravo. po katcri se spreha-
jajo mamice in olroci, kjcr si / rc-
krealivno hojo nabiramo moči /a na-
daljnje življenjc in delo. Nc to ni
poraembno, pomembno je le, da je
okrog mojc hiše lepo.

O vsem tem je tekla odgmorna
razprava, osvetljena i7 ia/ličnih zor-
nih kotov, z enotno mislijo, kako od-
praviti onesnaženost okolja in zraka
na tem severovzhodncm pitdclu
ljubljanskega prostora. Enotno je
bilo miSljenje, da polrebujemo
pomoč širše družbene skupnosti,
zato sta svet in predsedstvozadolžila
delegate v zboru KS občine in prek .
nje delcgate v zboru občin mesta
Ljubljana. da tc organe ponovno

seznanijo s to problematiko ter z za-
htevo, da se onesnaženost okolja in
/raka v Zalogu celovito rcši.

Ob koncu razprave pa so sprejeli
naslednja stališea in sklepc:

— Predsedstvo KK SZDL Zalog
je celovito in z vso odgovornostjo
razpravljalo o problematiki varsna
okolja na območju občine ter tudi \
krajevni skupnosti Zalog, /avedajoč
sc pomena varstva okolja, predvsem
pa tega, da so to vsebinske točke
dncsnih redov tako obeinske kot re-
publiške skiipščine.

— Ptedsedstvo ugotavlja, da je
bilo že mar>>ikaj storjcno v zvezi 7
\arMvom okolja v KS Zalog, vendar
pa jc ostalo še precej nerešcnih pro-
blemov. Zavedamo se ležkih gospo-
darskih ra/mer v sedanjem družbe-
ncm trenutku, kljub temu pa ne
šmemo /anemarjati ali celo slabšati
možnosti za delo in bivanje delovnih
Ijudi in občanov. Še bolj moramo .
skrbeli za varovanje naravnih dobrin
in bogastcv ter za zdravje naših ob-
čanov.

— Predsedstvo je ob x>bravnaVi
delegatskega gradiva o uresničeva-
nju družbenega plana občine Ljub-
Ijana Moste-Polje za pbdobje
ll)81-185 za področjevarstvaokolja
in zraka, ki ga je pripravil občinski
sekretariat za urbanističnc in grad-

bcne zadeve ter varstvo okolja, pod-
prlo stališče in sklepe sveta KS
Zalog, in sicen

1. KS Zalog organizira skupni se-
stanek predstavnikov komunalne
skupnosli občine Ljubljana Moste-
Polje, TOZD Javna higiena, ZIL in
KS Zalog (Hr/enjak, Pograjc, T.
Matjažič in Bašelj). Na lem sestanku
bi razširili razpra\o o naslednji pro-
blematiki:

— dokončna ureditev odvoza in-
dividualnih konlcjnerjev in uredilev
odlagališča odpadkov za DO Jata,

— komunalno urejanje že obsto-
ječih naselij v KS Zalog.

2. V lekslu. ubjavljcnem v Dele-
galski tribuni št. 1-84, ki se nanaša na
problematiko KS Zalog, slran 17, je
besedilo »V naslednjih letih se bo
pristopilo k izgradnji nove obvozne
ceste v naselju« potrebno popravili
takole: »V naslednjih letih se bo pri-
stopilo k izgradnji nove obvozne
ceste ob naselju.«

3. Pred začetkom gradnje čistilne
naprave v Zalopu se morajo uresni-
čiti vsi sprejeti sklepi. ki sc nanašajo
na gradnjo čistilne naprave (obvozna
cesta, zelena bariera).

4. S pristojnimi organi občitie in
ŽGP Ljubljana naj se določi rok, do
kdaj se bo uredila protihrupna /aš-
čita vzdotž ranžirne poslaje v Zalogii.

5. Poglobitev izliva lokalnega
voda kanalizacije v I juhl)anico (da
le-ta ne bo ob nizkem vodostaju na
suhi obali, kar povzroča smrad).

— Predsedstvoponovnoopozarja
na že sprejete sklepe v KS Zalog
(prek delegatov KS Zalog so bili z
njimi seznanjeni delegati v ZKS ob-
čine). da se mora sanacija kafilerije
KO-TOrešitis celoti. karpapomne-
nju predsedstva KO-TO sam ne bo
mogel opraviti. Zato je potrcbno to
problematiko reševati na ravni šir-
šega slovenskega prostora.

— Predsedstvo KK SZDL zahte-
va, da takoj odpravijo onesnaževa-
nje tudi preostali onesnaževalci
(predvsem Emona MIZ), ki so ome-
njeni v analizi možnosti bivanja v KS
Zalog, obenem pa naj sprotno ob-
veščajo organc in DPO v KS o svojih
aktivnostih.

— Predsedstvo je ob ugotovitvi
nerednega odvažanja smeti obvezalo
vse vaške odbore, kakor tudi organi-
zirane subjekte v okviru htšnih sve-
tov tcr uličnih odborov. da znotrdj
oblik organiziranosti opravijo razgo-
vore s krajani Zaloga glede neureje-
nega odlaganja smeti tako v kontej-
nerje kot na organizirano in tudi ne-
katera črna odlagališča odpadkov.
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